



Житель Новоусманского района предстал перед судом за убийство сотрудника транспортной стоянки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Новоусманского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в связи с осуществлением лицом служебной деятельности).

Следствием установлено, что в апреле 2023 года 44-летний мужчина по причине нахождения в состоянии алкогольного опьянения в рамках административного производства отстранен сотрудниками ДПС ОГИБДД от управления транспортным средством, а само транспортное средство посредством эвакуатора направлено на специализированную транспортную стоянку, расположенную на территории Новоусманского района Воронежской области.

В тот же день мужчина, не имея никаких письменных разрешительных документов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

должностных лиц отдела полиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прибыл на указанную стоянку, имевшимся ключом открыл дверь своего автомобиля и, сев в салон, завел двигатель, после чего, управляя автомобилем, направился к выезду со стоянки. При этом охранник стоянки, выполняя свои служебные обязанности, находясь перед закрытым шлагбаумом, попросил его прекратить противоправные действия и предоставить необходимые разрешительные документы. В результате возникших разногласий 44-летний местный житель, понимая, что транспортное средство является источником повышенной опасности, действуя умышленно, управляя автомобилем, совершил наезд на охранника и, продолжая движение, переместил его некоторое расстояние на капоте, сбив при этом шлагбаум. Не останавливая движение транспортного средства, мужчина совершил наезд передней частью автомобиля на упавшего с капота сотрудника стоянки, после чего с места преступления скрылся. Несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, в результате полученных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания обвиняемого, свидетелей, записи с камер видеонаблюдения, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России Андрей Шевелев.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1841829>